

# **Debra Skinner**



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais** 

ISNI: ISNI 0000 0000 8185 0410 (Informations sur l'ISNI)

### Debra Skinner: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

"Selves in time and place" (1998)



avec Debra Skinner comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Debra Skinner (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Autres (1)

Conditions sociales -- Népal





### Personnes ou collectivités en relation avec "Debra Skinner" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Dorothy C. Holland	<b>3</b> 9	Alfred Pach	<b>3</b> 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	